

# **Eduard Martin: „Tinerii trebuie să aibă acces la locuințe și sprijin pentru a-și construi un viitor în România”**

10 noiembrie 2024 9:15



***Eduard Martin, candidat PSD Constanța pentru un mandat în Camera Deputaților, explică măsurile incluse în programul de guvernare al PSD pentru perioada 2024-2028, axate pe facilitarea accesului tinerilor la locuințe și credite avantajoase.***

Potrivit acestuia, tinerii reprezintă o prioritate, iar măsurile propuse sunt menite să le ofere șansa de a se dezvolta profesional și personal în România.

Eduard Martin subliniază că PSD își propune un program ambițios pentru construirea a 200.000 de locuințe destinate

tinerilor, dintre care 30.000 vor fi realizate în regim ANL și 170.000 în regim privat.

„Locuințele sunt un element fundamental pentru stabilitatea tinerilor. Prin aceste măsuri, oferim soluții atât pentru achiziția, cât și pentru închirierea de locuințe, facilitând mobilitatea și ocuparea locurilor de muncă în diverse regiuni,” a declarat Martin.

Programul include și stimulente pentru construirea locuințelor de serviciu, destinate tinerilor care se mută pentru a lucra în alte localități.

„Prin acest program, ajutăm nu doar tinerii, ci și companiile care au nevoie de forță de muncă în zone mai puțin dezvoltate,” a explicat candidatul.

Una dintre măsurile centrale este programul „Investește în casa ta,” care oferă tinerilor sub 35 de ani acces la credite ipotecare sau imobiliare garantate de stat.

„Tinerii pot accesa credite de până la 120.000 de euro, cu un avans de doar 5%. Statul garantează 80% din valoarea creditului, iar dobânda este subvenționată cu 20% pentru primii 10 ani”, susține Martin.

Schema este gândită pentru a face accesibile locuințele chiar și pentru tinerii aflați la început de carieră, eliminând una dintre cele mai mari bariere în procesul de achiziție a unei case.

Martin a subliniat continuarea Programului „Family Start”, destinat tinerilor cu vârsta de până la 30 de ani care își întemeiază o familie. Programul permite accesarea unui împrumut de până la 75.000 de lei, pe o perioadă de 10 ani, cu o garanție de 80% din partea statului și dobândă subvenționată.

„Este un ajutor esențial pentru tinerii care își întemeiază o

familie, sprijinindu-i să își construiască un viitor în țară,” a declarat Eduard Martin.

Pentru tinerii aflați în procesul de educație, PSD propune continuarea Programului „Student Invest,” care permite accesul la împrumuturi de până la 50.000 de lei pentru studenți, masteranzi și doctoranzi cu vârsta sub 40 de ani.

„Acest program oferă tinerilor resursele necesare pentru a-și continua studiile și pentru a investi în dezvoltarea lor profesională, fără a pune presiune financiară imediată,” a explicat Martin.

Eduard Martin a evidențiat că aceste măsuri nu doar sprijină tinerii, ci contribuie și la dezvoltarea economică a României.

„Construirea de locuințe și facilitarea accesului la credite stimulează sectorul construcțiilor, creează locuri de muncă și generează venituri suplimentare la buget. De asemenea, sprijinirea tinerilor în educație și locuințe contribuie la creșterea natalității și la reducerea exodului de forță de muncă”, a precizat candidatul PSD Constanța pentru Camera Deputaților.

**Comandat de Partidul Social Democrat Filiala Constanța,  
Executat de Ediția de Sud – portal [www.editiadesud.ro](http://www.editiadesud.ro)  
CUI mandatar financiar coordonator: 11240017**

Pe aceeași temă:

[Cristina Dumitrache, candidat PSD Constanța pentru Camera Deputaților: În următorii patru ani, propunem o alocare de peste 6 miliarde de euro pentru modernizarea infrastructurii școlare din România](#)